Appalto Servizi Ambientali -
risposta a quesito n. 9

Quesito n. 9

In riferimento all’appalto in oggetto, con riferimento al
disciplinare di gara ed alle modalita di redazione
dell’offerta tecnica, siamo a chiedere a codesta S.A. se gli
allegati planimetrici e le schede tecniche sono esclusi dal
conteggio delle 30 pagine indicate al punto 15.2.

Risposta al Quesito n. 9

Con riferimento all’articolo 15.2 del disciplinare della
procedura per 1l1’affidamento dell’appalto dei servizi
ambientali, in considerazione di alcune richieste pervenute,
si conferma che Relazione Tecnica deve essere di massimo 30
cartelle, in formato A4, compresi gli eventuali allegati
grafici e schematici.
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